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Phát biểu định lý về dấu của một tam thức bậc hai [image: image1.jpg]flx) =az?+ bz +c



 

Áp dụng nguyên tắc đó, hãy xác định giá trị của m để tam thức sau luôn âm: [image: image2.jpg]flz) =222 +3z+1-m.




Đáp án:

[image: image3.jpg]Binh Ii: Tam thirc bac hai f(z) = az? + bz + c(a # 0)
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f(x) cing déu voi hé sé akhi = < z, hoac = > x5
f(%) tréil ddu voihe sb akhi 2, < & < T3
Apdung f(z) = —2¢? + 3z +1—mcohésba=—2<0
Bigtthic: A = 3% —4.(~2)(1 —m) = 17— 8m
Tacoa = —2 < 0nén tam thirc f() luon am (tic f(z) < 0,¥z € Rkhi
A<0&17-8m<0

m>17
ems AL




Toán lớp 10


Học Tập – Lớp 10

